БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

жарар постановление «<u>21</u>» август ₂₀<u>24</u>й. № <u>1344</u> «<u>21</u>» августа ₂₀<u>24</u>г.

0 признании утратившим силу постановления Администрации городского город Уфа округа Республики Башкортостан 24 года Nο 765 2016 «Об установлении тарифов на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением «Уфимский городской планетарий» городского Республики Уфа округа город Башкортостан сверх муниципального задания»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая обращение Муниципального бюджетного учреждения «Уфимский городской планетарий» городского округа город Уфа Республики Башкортостан (вх: № 01-02-09230/12 от 12.07.2024г.),

постановляю:

- 1. Признать утратившим силу постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 24 мая 2016 года № 765 «Об установлении тарифов на платные услуги, оказываемые Муниципальным бюджетным учреждением «Уфимский городской планетарий» городского округа город Уфа Республики Башкортостан сверх муниципального задания».
- 2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Ялчикаеву Г.Р.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев